
В Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по факту нарушения водителем правил дорожного движения, повлекшим гибель ребёнка

Биробиджанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 29 июля 2022 года в дневное время в Облученском районе ЕАО находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина не справился с управлением автомобилем, спровоцировав дорожно-транспортное происшествие. В результате находившийся в автомобиле подросток, 2009 г.р. погиб. Его мать, а также другой несовершеннолетний, 2009 г.р. осмотрены врачом, угрозы их жизни и здоровью нет.

Следователями осмотрено место происшествия, назначены экспертизы, проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Мужчина задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

30 Июля 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1711433>